



## *Chapter HJ-34 Corcyra*

**Γραμματέας επικοινωνίας:**  
Αριστόβουλος Κορωνάκης

**Τηλέφωνα επικοινωνίας:**  
6989542178

**Email:** ahepahj34@gmail.com

**Κέρκυρα, 21 Σεπτεμβρίου 2020**

**Αριθ. Πρωτ. 42/2020**

**Προς: MME**

**Κοιν.:**

### **Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ**

#### **Δωρεά δυόμισι τόνων ρούχων από την ΑΗΕΡΑ Κέρκυρας.**

Το τοπικό Τμήμα της ΑΗΕΡΑ Chapter HJ34 Corcyra συνεχίζει το έργο προσφοράς στην τοπική κοινωνία. Η συνεχής αρωγή του με αποδέκτες τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και ειδικότερα τα παιδιά που φιλοξενούνται στο Σπίτι Παιδικής Μέριμνας του Δήμου Κ. Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων συνεχίζεται αδιάκοπα.

Αυτή τη φορά ολοκαίνουργια ρούχα, λευκά είδη και υποδήματα που ξεπερνούν σε βάρος τους δυόμισι τόνους παραδόθηκαν στους Υπευθύνους του Φορέα με αποδέκτες τα παιδιά.

Η δωρεά αυτή αναμένεται να καλύψει βασικές ανάγκες των παιδιών για όλη τη τρέχουσα σχολική χρονιά. Η δράση εντάσσεται σε μια σειρά ψυχαγωγικών, πολιτιστικών και εκπαιδευτικών ενεργειών που οργανώνονται από τα μέλη του τοπικού Τμήματος της ΑΗΕΡΑ και εναρμονίζονται με τις θεμελιώδεις αρχές της παγκόσμιας Ομογενειακής Οργάνωσης της ΑΗΕΡΑ.

Σε διάστημα ενός μήνα το Τμήμα ενεργοποιείται για τέταρτη φορά με αποδέκτες τα παιδιά που φιλοξενούνται στο Σπίτι Παιδικής Μέριμνας. Αξιοσημείωτη για την υλοποίηση της δράσης είναι η προσφορά των μελών του Τμήματος κ. Λουκά Βαρουξή και κ. Γεωργίου Χατζηελένη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο και ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Νίκος Δημητρόπουλος εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους στη Σχολή Οδηγών κ. Σπυρίδωνα Τόμπρου αφενός για την προσφορά της ποσότητας των προσφερόμενων αγαθών και αφετέρου για τη στήριξη στο έργο του Τμήματος, χαρακτηρίζοντας την πράξη αυτή άξια επαίνων και μίμησης στην υπηρεσία των συνανθρώπων μας.

Οι δράσεις συνεργασίας του Τμήματος της ΑΗΕΡΑ και των υπευθύνων του Φορέα «Σπίτι Παιδικής Μέριμνας» συνεχίζονται με την προγραμματισμένη εντός της εβδομάδας προσφορά γεύματος, με αποδέκτες τα παιδιά και τους συνοδούς τους.

Ο Πρόεδρος

Δημητρόπουλος Νίκος

Ο Γραμματέας

Κορωνάκης Αριστόβουλος